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地域の方が協力し意見を出し合って「はなぐるま」を作成しております。ご意見・ご感想や投稿などお気軽にお寄せください。 

編集委員も随時募集中です！ 一緒に紙面作りをしましょう。 大崎第一地域センター 電話3491-2000までご連絡ください。 

大崎第一地域センターの紹介 

 

着任された副校長先生のご紹介  

大きく育てひまわり 

  

    

    
 人は偶然に訪れた土地で思いがけない感動や元気をも

らうことがあります。そこはあなたにとっての素晴らし

いパワースポットかもしれません。 

 前号に続き２回にわたってご案内しました身近なパワースポット候補地は

如何でしたか。長らく外出を控えておられるあなたにも、この散歩が心の疲

れを癒したり元気を取り戻す機会になれば、編集委員にとりましては、この

上ない幸いです。 

 なお、本号は本来6月発行の予定でしたが、折からのコロナ感染拡大に伴

う自粛要請に対応して私たちの編集活動も暫時休止させていただき、8月発

行とさせていただきました。ご容赦ください。    （編集長 久保田） 
   

 編集後記 

 ４月２６日（日）五反田駅東口のロータリーで今年もひま

わりの種を植えました。 

 例年は、区立日野学園や第三日野小学校の生徒も授業の一

環として地域の大人たちと一緒に種植えをするのですが、今

年は新型コロナウイルスの影響で学校の休業状態が続いてい

る関係で、大人たちだけで種植えをしました。当日は好天に

恵まれ、五反田駅前をきれいにする会のメンバーをはじめ、

JRの職員さんや地域センターの職員さんにも参加いただき、

３０名ほどで作業をしました。鳩やカラスにせっかく植えた

種をほじられないようにまだネットをかぶせた状態ですが、

小さな芽がでてきています。ある程度大きくなったらネット

をはずし、夏にむけて水やりや雑草抜き

など皆で心を込めて育てていきます。今

年は種植えの前に土に腐葉土も混ぜ込み

ま し た。昨年 は台風 の 影響 もあ って

ちょっと残念だったのですが、今年はコ

ロナ禍のなか大きく花開いてくれること

を願っています。 

（編集委員 服部） 

 地域センターは区内に１３あり、地域コミュニティの活動

の核として、地域活動に関する業務のほかに各種証明書の発

行、税や国民健康保険料の収納などの業務を行っています。

また、行政手続きだけではなく、管内の身近な区役所として

様々なご相談を受け付けています。 

 大崎第一地域センターでは、１３人の職員が勤務していま

す。 

 少しでも、お困りごとがありましたら、ぜひ大崎第一地域

センターまでお越しください。 

 

≪大崎第一地域センターで行っている主な行政手続き≫ 

●住民票・印鑑証明書・戸籍の謄本などの証明書の発行 

●特別区民税・都民税・軽自動車税の収納  

●転入・転出・転居の届出 

●印鑑登録・廃止の申請 

●世帯主（員）変更・世帯合併・世帯分離の届出 

●国民健康保険の加入・喪失の届出 

●国民年金の加入 

●母子手帳の発行 

（事務局） 

 大崎第一地域センターの管内には、３校の小学校、義務教

育学校があります。令和２年度では、２人の副校長先生が代

わりました。この紙面をお借りしてご紹介をさせていただき

ます。 

 

≪第三日野小学校≫ 

 今年度、大田区立矢口西小より昇任で異動してきました。

副校長職も品川区勤務も初めてで、第三日野小学校に初めて

赴いたときには、とても緊張していました。しかし、五反田

駅を降り、Googleマップを頼りに学校まで行こうとする

と、「あれ？」とあることに気付きました。なんと、父親が

眠る墓地が学区域だったのです。もしかしたら、父親が引き

寄せた縁なのかもしれません。 

 現在学校は、新しい生活様式に即して授業などを行ってい

ます。残念ながら地域の皆様とお会いする機会はもう少し先

になりそうですが、この地域の一員として、今後ともどうぞ

よろしくお願いいたします。  

                   副校長 丸山 綾

≪第四日野小学校≫ 

この度、品川区立大井第一小学校より、第四日野小学校に

転任してまいりました副校長 小山 努と申します。開校九

十五周年を迎える歴史と伝統ある本校に着任し、島崎一江校

長、教職員とともに令和２年度の教育活動を開始いたしまし

た。しかし、感染防止に伴う臨時休業が続き、大切な児童一

人一人は、家庭や地域の皆様とともに奮闘する時節が続きま

す。本当にありがとうございます。一日も早く児童の笑顔が

この学び舎に戻り、「地域を明るく照らす灯台たる学校」に

なるように尽力してまいります。保護者・地域の皆様、どう

ぞよろしくお願いいたします。      

                   副校長 小山 勉  
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バックナンバーご覧いただけます 

 はなぐるまにQRコードを掲載しまし

た。今までに発行した、過去の記事もご

覧いただくことができます。今後は、表

面の右上に掲載してありますので、ご確

認ください。    

              （事務局） 

支え愛・ほっとステーションからお知らせ 

 ５月より職員が代わりました。原田と横田で頑張って参

りますのでよろしくお願いいたします。 

 支え愛では、ちょっとしたお困りごとのお手伝いや地域

のちょっとした異変に気付き、情報提供をしてくださるボ

ランティアを大募集しています！ボランティアにご興味の

ある方連絡をお待ちしています！ 

大崎第一支え愛・ほっとステーション  

☎：６４２１-７８１０  原田 横田 


